

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/102223>

**Тип работы:** Контрольная работа

**Предмет:** Коммерческое право

-

Влияние научно-технического прогресса в развитии торговой отрасли

Результаты науки и техники все чаще используются в сфере обращения, что стимулирует увеличение движения товаров, способствует росту культуры торговли, создает условия для совершенствования технологий, механизации и автоматизации коммерческие процессы, более эффективное использование торговых и складских площадей, транспортных средств.

За последние годы в России в результате перехода к рыночной экономике кардинально изменились социально-экономические условия работы розничных торговых предприятий и возможности их материально-технического обеспечения, в частности контрольно-кассовым оборудованием.

С развитием рынка и появлением нового поколения кассовых аппаратов значительно возросла их роль, как на уровне государства, так и торгового предприятия и, как следствие, кардинально изменились подходы к их подбору и организации расчетных операций.

Таким образом, НТП сильно оказывает влияние на эффективную деятельность торговых организаций.

Поскольку без компьютеризации торгово-технологических процессов и, в частности, расчетных операций трудно ставить стратегические задачи повышения товарооборота и рентабельности работы розничных торговых предприятий. Успех в конкурентной борьбе принадлежит предприятиям с наименьшим уровнем издержек обращения товародвижения, что достигается за счет интеграции предприятий розничной торговли в макро-логистическую товаропроводящую систему, и своевременного и правильного принятия коммерческого решения на основании информации, полученной от кассовых аппаратов.

Еще одна новаторская концепция, которая предусматривает полную автоматизацию линий касс благодаря использованию контрольно-измерительного оборудования, сканнеров штрих-кодов, которые будут транслировать информацию на дисплей и терминалов, считывающий информацию с банковской карты. Эта новая технология позволит повысить интерес к розничному магазину покупателей-новаторов, которые предпочитают полностью контролировать процесс покупок без вмешательства торгового персонала. К сильным сторонам касс самообслуживания относятся сокращение затрат на оплату труда персонала и исключение воровства со стороны персонала. Но возникает риск кражи со стороны покупателя, который не будет сканировать купленный товар. Поэтому применение таких касс требует создания определенных мер системы безопасности.

Современные технологии стали неотъемлемой частью жизни не только отдельно взятого человека, но и всего общества в целом. Сейчас довольно трудно представить предприятие, которое бы не использовало достижений современного технологического прогресса. К одним из инструментов, которое использует предприятие в своей работе, являются сканеры. В основном на торговых предприятиях используют сканеры штрихового кодирования, что является одним из достижений НТП. Современные технологии позволяют магазинам вести учет товаров и обслуживать покупателей.

Современные технологии стали неотъемлемой частью жизни не только отдельно взятого человека, но и всего общества в целом. Сейчас довольно трудно представить предприятие, которое бы не использовало достижений современного технологического прогресса

Таким образом, применение результатов НТП позволит модернизировать существующие предприятия торговли, а это позволит увеличить доход предприятий.

Влияние научно-технического прогресса в оказании спортивных услуг

Влияние научно-технического прогресса на улучшение спортивной подготовки очень многогранно.

Во-первых, благодаря техническому прогрессу стало возможным изучение сложных адаптивных процессов, влияющих на тренировку на клеточном и молекулярном уровнях (Ф.З. Меерсон, Д.Л. Костиль).

Во-вторых, благодаря довольно успешному использованию портат

-  
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/102223>